
При постоянном токе (а частота переменного нам не дана) катушка эквивалентна короткому замыканию, а конденсатор – разрыву цепи. Применим эти изменения
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Составим систему уравнений
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Выделим 2 участка проводов, в пределах каждого из которых потенциал постоянен, и приведём цепь в более наглядный вид


[image: image5]
Теперь очевидно, что Rвх=R+R/7+R=(2+1/7)R=150 Ом
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До замыкания имеем цепь из последовательных сопротивлений 1 и 2 и цепь из последовательных сопротивлений 3 и 4, соединённые параллельно
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После замыкания ключа сопротивление 2 оказывается параллельно коротко замкнутому участку, поэтому перестаёт давать вклад в общее сопротивление. Таким образом имеем цепь содержащую сопротивление 1 (и сопротивление 2, параллельное ключу, что даёт нулевое сопротивление), параллельно подключённую к цепи из последовательных сопротивлений 3 и 4.
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